
 
 
 
 
 
 
 
Test d’actualitat sociolaboral 
 
 
 
Quina raó no pot al·legar l’Administració per a aprovar un ERO? 

 organitzativa 
 econòmica 
 estructural 
 productiva 

  
 
La clàusula de revisió salarial... 

 la fixa l'Administració amb el vistiplau dels agents socials 
 es regula per llei 
 es determina en funció dels beneficis de l'empresa 
 es negocia entre empresa i treballadors 

 
 
Flexiseguretat vol dir... 

 flexibilitat dels treballadors a l’hora de pactar mesures de seguretat a la feina  
 un concepte que vol introduir la patronal a la legislació laboral per a tota la UE 
 que les empreses adaptin les mesures de seguretat en el treball segons les necessitats 
 la flexibilització del mercat laboral a canvi de potenciar els recursos i capacitats dels 

treballadors 
 


